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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA
COPPE/UFRJ, REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO  DE 2007

Presentes
Membros do Conselho Deliberativo
Representantes da Diretoria
Marilita Braga, Claudia Werner
Representantes Docentes
Amaranto Lopes Pereira, Antonio McDowell de Figueiredo, Laura Goretti
Representantes dos Programas
Alberto Gabbay Canen, Tito Lívio Moitinho Alves, Guilherme Horta
Travassos, Ney Roitman, Carlos David Nassi, Fernando Pereira Duda,
Ricardo Tadeu.
Representantes dos Funcionários Técnicos e Administrativos
Sérgio Ayala, Eduardo Nazareth, Manuel Babucar, Izolinda Clemente
Ausências Justificadas
Angela Uller, Fernando Alves Rochinha, Luiz Pereira Calôba, Eduardo
Gomes Dutra do Carmo, Denise da Silva e Souza
Convidado
Prof. Walter Suemitsu – Decano do Centro de Tecnologia da UFRJ

Atas dos dias 07/11/2006 e 05/12/2006 – aprovadas sem alterações.

EXPEDIENTE

Prof. Bartholo – comunicou que alguns itens de discussão em curso
foram deliberadamente retirados de pauta, pois o quorum é sempre
baixo nesse período. Nesse meio tempo, houve um item que se
justificava plenamente ser incluído e que é de grande importância
para a Instituição.

Na próxima reunião teremos a participação do Prof. Aquilino,
ex-Presidente do CD, para  explicar  adequadamente a decisão tomada
em reuniões passadas sobre a divulgação e os motivos pelos quais
houve uma restrição na distribuição das Atas do Conselho
Deliberativo.  O CD poderá reavaliar a decisão tomada.

Prof. Nassi – informou que no CONSUNI está sendo discutida a
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proposta de pagamento de bolsas para servidores públicos. A proposta
está um pouco confusa e o assunto retornará na reunião agendada em
08 de fevereiro. O que se discute é o pagamento de bolsas, sem
caracterizar prestação de serviços e os valores propostos, associados
à tabela do CNPq.

Prof.Walter – disse que em reunião do Conselho do CT os
representantes não acharam adequado atrelar os valores das bolsas do
CNPq, para não ferir a autonomia da UFRJ, aderindo a proposta
COPPE, atrelando ao valor máximo do salário do servidor
(remuneração bruta).

ORDEM DO DIA

Homologações

Homologado o relatório da Comissão de Avaliação para
Progressão Horizontal do Prof. Francisco José de Castro Moura Duarte
do Programa de Eng. de Produção. Categoria: Adjunto III para Ajunto
IV. Período: 01/01/2003 a 30/07/2006.

Homologada a indicação de Banca Examinadora para Avaliação do
Relatório de Estágio Probatório do Prof. Frederico Caetano Jandre de
Assis Tavares do Programa de Eng. Biomédica. Período: 22/08/2002 a
21/08/2005.
Membro Interno
Prof. João Carlos Machado – COPPE/UFRJ
Membro Externo
Profa. Lílian Fernandes de Oliveira – EEF/UFRJ
Prof. Sérgio Álvaro de Souza Camargo Jr. – COPPE/UFRJ

Homologado o resultado do concurso público para Professor Adjunto,
Área de Engenharia de Fatores Humanos do Programa de Engenharia
Nuclear da COPPE/UFRJ, onde o candidato José Antonio Carlos
Canedo Medeiros foi indicado pela Banca Examinadora para ocupar a
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vaga, objeto do concurso.

Todas as homologações foram aprovadas por unanimidade.

Prof. Legey – comentou que os docentes deveriam ser alertados a
cumprirem os prazos para a entrega dos relatórios de estágio
probatório. Foi proposto que seja encaminhada a Diretoria uma
recomendação aos Coordenadores para que esses prazos sejam
cumpridos.
Em votação: 12 votos a favor; 01 abstenção. Aprovado.

II.	EDITAL CT-INFRA/PRO-INFRA – UFRJ

Prof. Bartholo – disse que o prof Walter, Decano do CT, foi convidado a
participar dessa reunião para prestar esclarecimentos sobre o
andamento do Edital e por tratar-se de assunto relevante para a COPPE.

Prof. Walter – fez um breve resumo sobre a questão e comentou que a
Reitoria seguirá as mesmas regras do último Edital.  Embora a FINEP
não exija, os projetos teriam que ser de pesquisa (apoio). Internamente
foi determinado que seriam apresentados projetos pelos Programas com
conceito 6 e 7 na CAPES, os Coordenadores dos projetos devem ser
pesquisadores 1A CNPq. O valor estipulado pela FINEP é de doze
milhões, subdividido em 10 projetos. Disse que o CT pretende se
organizar de forma a discutir com todas as Unidades do CT as
necessidades em comum, priorizando a sua infra-estrutura.

Com relação as questões de resíduos e energia elétrica, a idéia
é montar três subprojetos que poderiam envolver essas questões.
Localizar pesquisadores que pudessem levar em frente esses projetos,
como os professores Watabane, da Eng. Elétrica e Nei da Escola de
Química. Falta ainda indicar um professor para área de
Biocombustíveis. Foi aprovado no Conselho do Centro de Tecnologia,  o
nome do Prof. Sandoval, para fazer parte da Comissão que julga os
projetos desse Edital. A indicação foi levada ao Prof. José Luiz,
Pró-Reitor de Ensino e Pesquisa da UFRJ, que, a princípio, informou
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que a Comissão não é formada por representantes de Unidades e/ou
Centros.

Profa. Marilita – tentará propor ao CONSUNI um rodízio de nomes da
Comissão que avalia os projetos que são apresentados nesse Edital,
havendo mudanças periódicas. Também será solicitando a inclusão
do nome do Prof. Sandoval, reconhecendo que não é uma
representação para o CT. Observou que foi discutido com o prof.
José Luiz os problemas do CT e as incoerências existentes no Edital
com relação a infra-estrutura (obras) e equipamentos Outro ponto
importante abordado na reunião é para que haja uma maior
transparência com relação ao processo de julgamento.  Proporá uma
apresentação pública, coerente com os critérios encaminhados.

Prof. Ricardo – comentou que no Edital passado foram convocados os
Programas  com conceito  7 na CAPES e foi resolvido agrupar os projetos
dos Programa de Eng. Biomédica, Nuclear, Química, Planejamento
Energético e Metalúrgica.  A questão é  que o prof. José Luiz
apontou com a mesma regra, norteando a aquisição de equipamentos,
e não de infra-estrutura.

Prof. Walter – disse que devemos solicitar equipamentos, mas inserir a
infra-estrutura também.

Profa. Claudia Werner – comentou que acompanhou, no ano passado, o
Projeto da Rede da UFRJ (Grid I). Esse projeto foi discutido com a
COPPE, NCE e Reitoria, por demanda da própria Reitoria. Nesse novo
Edital deve-se pensar em colocar o Grid II, pois a parte elétrica está
caótica.

Eduardo Nazareth – comentou que sente como se tivesse sendo
convidado para uma reunião, mas parece que a porta já está fechada. 
Pensa que a parte de infra-estrutura salta aos olhos, pois temos uma
Instituição muito moderna sobre determinados aspectos, mas estamos
com a parte básica completamente obsoleta. São dois os aspectos que
queria ressaltar: resíduos, não existe nada com relação ao
tratamento dos resíduos. Outro: o legado que vamos deixar para outros
que vão nos suceder, os projetos de infra-estrutura do CT é de
arrepiar. Tentar fazer a documentação informatizada.
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Profa. Marilita – comentou que foi entregue ao prof. Sandoval
determinados relatórios que podem integrar o projeto de pesquisa
PRO-INFRA, como por exemplo, dados fornecidos pelo prof. Eduardo
Batista, Eng. Civil, de 1998, sobre a infra-estrutura dos pilares do CT.

Prof. Bartholo – disse que é lamentável que esses tipos de recursos
tenham que estar nesse Edital (infra-estrutura), sem ter um pretexto para
incluir e adaptar os projetos que atendam determinadas carências que
são reconhecidamente prioritárias. Por outro lado, está muito
pessimista, pelo relato que foi feito, pois as chances de sucesso são
muito pequenas. Deve haver uma batalha política em torno dessa
Comissão, montando uma estratégia para que os projetos para
melhorar a infra-estrutura do CT sejam aprovados. O CD considera que
esse edital deve contemplar infra-estrutura, como o seu próprio nome
indica e que a Diretoria da COPPE deveria tomar iniciativa e interceder
junto a FINEP, para que a questão de infra-estrutura não seja vetada.
Propôs que esse Conselho respalde as articulações e as gestões
que a Decania vem procedendo junto à Reitoria. Em votação –
aprovado por unanimidade.  

Prof. Walter – agradeceu o apoio desse Conselho e aproveitou o
momento para informar que recebeu um Memorando do Prof. Levi,
Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento da UFRJ, sobre Projetos
de Infra-estrutura e Pesquisa que são de interesse da PETROBRAS,
Edital CENPES II. A Decania apresentará uma proposta para reforma do
Auditório do Bloco A.

Prof. Bartholo – agradeceu a presença do prof. Walter.

Profa. Marilita – pediu para pautar na reunião de maio a
apresentação da Prestação de Contas da Diretoria. Aprovado.

Nada mais havendo a tratar, o prof. Roberto Bartholo, Presidente do
Conselho Deliberativo, deu por encerrada a sessão às 11:30h
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Prof. Roberto Bartholo
Presidente do Conselho Deliberativo – COPPE/UFRJ
Denise Schwartz Cuplillo
Secretária do Conselho Deliberativo – COPPE/UFRJ

Início: 09:15h
Término: 11:30h

Ata aprovada em 07/03/2007
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